SORMER

KUGELHAHNE
EDEISTAHL|®
Edelstahl-Kugelhahn mit GewindeanschluB
Stainless steel ball valve with threaded ports
Robinet a boisseau sphériqgue en acier inox, raccords méles ou femelles

PN DN Normalausfiihrungen
bar mm Standard versions
Exécutions standards

Typ 1 Typ 2
Gehduse 25-400 | 4-50 Edelstahl Edelstahl
Body 1.4571 1.4571
Corps Stainless steel | Stainless steel
Acier inox Acier inox
Kugel 25-400 |4-50 Edelstahl Edelstahl
Ball 1.4571 1.4571
Bille Stainless steel | Stainless steel
Acier inox Acier inox
Dichtungen | 25 4-50 = Teflon
Seals 100-400 |4-50 | Polyamid Teflon

Joints

DN 12-50

@ Der Schaltgriff gehort zum
Lieferumfang.

® Bei Kugelhdhnen mit Dich-
tungen aus Teflon werden im
Normalfall O-Ringe aus Viton
eingebaut.

@® Sonderausfiihrungen auf
Anfrage.

@® The handle is included.

® Ball valves with teflon seals
are normally delivered with
viton O-rings.

@® Special designs upon
request.

® [a manette est comprise
dans la livraison.

® les robinets a boisseau
sphérique avec joints teflon,
sont prévus normalement avec
joints torique en viton.

® Exécutions speciales sur
demande,

Bestell-Nr. und Typ
bitte angeben.

Please guote order-no.

and typ.
Mentionner référence
i %il et type s.v.p.
Typ 1
Typ 2
o,
ENG V250.204 /...

Werner B6hmer GmbH Maschinenfabrik
Postfach 1220, D-4322 Sprockhovel, Telefon (023 24) 7001-0, Telefax (02324) 7001 79, Teletex 2324 306




ENG

Volldurchgang Full bore Passage intégral
Bauldnge DIN 3202 V1, M3 Length, face-to-face DIN 3202 V1, M3 Longueur hors tout DIN 3202 V1, M3
DN 4- 50 DN 4- 50 DN 4- 50
PN 25-400 PN 25-400 PN 25-400
AnschluBart DN | Rohr PN D i B SW H R [SW1| Gew. Bestell-Nr.
. ki
Type of connection {\D | i 'ght Order-No.
pIpe | Poly- Teflon eig T
Type de raccordement oD am?{d kg Reference
@ ext. Poids
du | kg
tube
i 4 8 - 25 | M12x15 | 10 76 24 a4 80 8 03 ENG V025204
2 :l‘;;lﬁc‘h{‘:?,:ic'glaﬁgggg 6 8 = 25 | M14x15 | 10 76 | 24 | 44 | &0 8 03 ENG V025206
& , 8 10 = 25 | M16x15 | 11 76 24 44 60 8 03 ENG V025.208
S 10 | 12 z 25 | M18x15 | 11 80 30 50 80 8 04 ENG V025.210
I Fogfom.p’esgmn:;gggg' 12 | 15 - 25 | M22x15 | 12 g | 36 | 55 | 100 | 10 07 ENG V025212
= Ighescries; 16 18 - 25 | M26x15 12 105 41 68 | 130 10 0.8 ENG V025216
" 20 | 22 & 25 | M30x2 14 110 46 70 | 130 | 10 1.1 ENG V025.220
Pour raccord af"'"'";‘? CONg, 25 | 28 = 25 | M3Bx2 14 120 55 82 | 180 | 12 16 ENG V025225
1~ DIN 2353, serie legere 32 | 35 = 25 | Mas5x2 16 145 70 | 110 | 205 | 16 35 ENG V025.232
20 | 42 2 25 | M52x2 16 | 150 | 80 | 115 | 205 | 16 45 ENG V025.240
4 6 | 2500 | 250° | M12x1,5 | 10 76 | 24 45 ) 8 03 ENG V250204
8 8 | 250* | 250* | M14x15 | 10 76 24 45 90 B 0.3 ENG V 250.206
8 | 10 | 250* | 250* | Mmi6x15 | 11 76 24 45 80 8 0.3 ENG V250208
10 | 12 | 250° | 250* | M18x1.5 | 11 80 30 51 50 8 0.4 ENG V250210
12 | 15 | 250 | 250* | M22x15 | 12 95 36 86 | 130 | 10 07 ENG V250212
16 | 18 | 160* | 180* | M26x15 | 12 105 41 68 | 130 | 10 0,8 ENG V160.216
20 | 22 | 160" | 160* | M 30x2 14 110 46 | 77 | 180 | 10 11 ENG V 160.220
25 | 28 | 100 | 100* | M36x2 14 120 55 82 | 180 | 12 1.6 ENG V 100.225
32 | 35 | 100° | 100 | M45x2 16 145 70 | 110 | 205 | 18 3,5 ENG V100,232
40 | 42 | 100 | 100 | MS52x2 16 150 80 | 120 | 300 | 16 45 ENG V 100.240
Fisr Rohiverschiaubur 4 8 - 25 | M16x15 | 12 76 24 44 60 8 0,3 ENG V025.304
3 schwere Raike DIN23953 65 | 10 = 25 | M18x15 | 12 76 24 44 80 8 0,3 ENG V025.308
e helhe, g 12 - 25 | M20x15 12 76 24 44 60 8 03 ENG V025.308
P— 10 | 14 - 25 | M22x15 | 14 80 30 50 80 8 04 ENG V025310
| Ec’r Compfessg’l”Nf'éggg' 12 | 18 - 25 | M24x15 | 14 96 | 38 55 | 100 | 10 07 ENG V025.312
@ eavy series, 16 20 - 25 | M30x2 16 105 41 88 | 130 10 08 ENG V025316
; 20 | 25 - 25 | M36x2 18 110 46 70 | 130 | 10 11 ENG V025320
P Or[drzrgcgorqa.”?c Cg,"e' 35 | a0 - 25 | maz2x2 20 120 55 8z | 180 | 12 16 ENG V025.325
| o DIN2363, serie jourde 32 | 38 - 25 | M52x2 22 145 | 70 | 110 | 208 | 18 35 ENG V025332
—_ 4 8 | 400 | 350 | M1Bx15 | 12 78 24 45 a0 8 0.3 ENG V400304
6 | 10 | 400 | 350 | M18x15 | 12 76 24 45 | 90 8 03 ENG V 400.306
g8 | 12 400 | 350 | M20x15 | 12 76 24 45 a0 8 0.3 ENG V 400.308
10 | 14 400 | 350 | M22x15 | 14 80 30 51 an 8 04 ENG V400310
12 | 186 400 | 350 | M24x15 | 14 96 36 86 | 130 | 10 0.7 ENG V400312
16 | 20 315 | 250 | M30x2 16 105 41 68 | 130 | 10 08 ENG V315316
20 | 25 250 | 175 | M36x2 18 110 46 77 | 180 | 10 1.1 ENG V 250.320
25 | 30 250 | 150 | M42x2 20 120 55 82 | 180 | 12 16 ENG V 250.325
32 | 38 160 | 100 | M52x2 22 145 70 | 110 | 205 | 18 35 ENG V 160.332
i i 4 = = 25 | G 1 50 24 44 80 8 03 ENG V025.704
7 gmrl'ggegzggﬁ'"de’ 6| - = 25 | Gl 126 | 50 | 24 | 44 | 60 | 8 | 03 ENG V025.706
8 - = 25 | G% 12,5 55 28 44 EO 8 0.3 ENG V025.708
10 - L 25 | G3% 12,5 80 30 50 60 8 0.4 ENG V025.710
7 gﬁf I@g;’ggmread' 2| - - 25 | Gl 15 75 | 36 | 55 | 100 | 10 | 06 | ENG V025712
o LIS 16 - - 25 | Gln 15 75 4;5 88 | 130 | 10 07 ENG V025.716
; 20 | - L 25 | G% 18 80 4 70 | 130 | 10 08 ENG V025.720
7 Taﬁ”dage’ whitworth 25 | - = 25 | G1 20 a0 55 82 | 180 | 12 1.2 ENG V025.725
| DINISO 228/ 2 | - - 25 | G1'% 21 1o | 70 | 110 | 205 | 18 30 ENG V025732
G 0 | - = 25 | Gk 23 120 80 | 115 | 205 | 18 4.0 ENG V025.740
b 50 = - 25 | G 24 140 | 100 | 125 | 205 | 18 60 ENG V025.750
4 . 400 350 G 11 | 50 24 45 80 8 03 ENG V400.704
6 = 400 | 350 | G 125 | 50 | 24 45 50 8 0.3 ENG V400.706
8 - 400 | 350 | Gds 125 55 28 45 80 8 03 ENG V400.708
10 = 400 | 350 | Gd 125 | 680 30 51 00 8 04 ENG V400710
12 = 400 | 350 | G 15 75 36 66 | 130 | 10 06 ENG V400712
16 3 315 | 250 | G2 15 75 41 68 | 130 | 10 07 ENG V315716
20 — 250 | 175 | G3% 18 80 46 77 | 180 | 10 08 ENG V250720
25 = 250 | 150 | G1 20 a0 55 82 | 180 | 12 1.2 ENG V250725
32 - 180 | 100 | G1% 2 110 70 | 110 | 205 | 18 3.0 ENG V 160.732
40 — 160 | 100 | G1la 23 120 80 | 120 | 300 | 16 40 ENG V 160.740
50 = 160 | 100 | G2 24 140 | 100 | 130 | 300 | 16 60 ENG V 160.750
_ ; 4 = =] 25 | NPT 11 50 24 44 80 8 0,3 ENG V025.804
8 mgﬂ"{;&%‘eg:‘g& G| = E 25 | NPT 125 | 50 | 24 | 4a | 0 8 03 ENG V025.806
Y, 8 - - 25 | NPT% 12,5 55 28 44 &0 8 0,3 ENG V025.808
10 - - 25 | NPT 12,5 60 30 50 60 8 0.4 ENG V025810
ety ;’5;:&’2%{%‘2?23’1 12| - 2 25 | NPT 15 75 | 3 | 55 | 100 | 10 | 06 | ENG V025812
< g -20. 16 - - 25 NF‘T:‘;;z 15 75 41 68 | 130 | 10 0.7 ENG V025.516
20 | - - 25 | NPT% 18 80 46 70 | 130 | 10 08 ENG V025.820
L =tz Taraudage NPT, 5 25 | - 3 25 | NPT 20 %0 | 55 | & | 180 | 12 12 ENG V025825
.| ANSI/ASME B 1.20.1 @ | - - 25 | NPT 1% 21 110 70 | 110 | 205 | 18 30 ENG V025.832
. 5 a0 | - H 25 | NPT1% 23 120 80 | 115 | 205 | 18 4.0 ENG V025.840
et 50 = 25 | NPT2 24 140 | 100 | 125 | 205 | 18 6.0 ENG V025.850
4 = 400 | 350 | NPT 11 50 24 45 a0 8 03 ENG V 400.804
B | - 400 | 350 | NPT 125 | 50 24 45 a0 8 0.3 ENG V 400.806
) = 400 | 350 | NPT3 125 | 58 28 45 a0 8 0.3 ENG V 400.808
10 = 400 350 NPT 3 12,5 60 30 51 a0 8 0.4 ENG V400810
12 | - 400 | 350 | NPT 15 75 36 86 | 130 | 10 06 ENG V400812
16 = 315 | 250 | NPT e 15 75 41 68 | 130 | 10 07 ENG V315816
20 | - 250 | 175 | NPT% | 18 80 46 77 | 180 | 10 08 ENG V 250.820
25 - 250 | 150 | NPT 1 | 20 a0 55 82 | 180 | 12 1,2 ENG V 250.825
32 - 160 | 100 | NPT1% 21 110 70 | 110 | 205 | 18 30 ENG V 160.832
40 - 160 | 100 | NPT1l: 23 120 80 | 120 | 300 | 16 40 ENG V 160.840
50 - 160 | 100 | NPT2 24 | 120 | 10 | 130 | 300 | 18 6.0 ENG V 160.850
* Druckstufe der Rohrverschraubunag.
Do not exceed nominal pipe pressure. Veuillez vous reporter a la pression nominale du tube.

Werner Bohmer GmbH Maschinenfabrik
Postfach 1220, D-4322 Sprockhdvel, Telefon (023 24) 7001-0, Telefax (023 24) 7001 79, Teletex 2324 306



